
                             
 

Digitalna platforma Topoteka – baština za sve  

ORGANIZATORI: ICARUS Hrvatska, Državni arhiv u Bjelovaru 

Narodna knjižnica ˝Petar Preradović˝ Bjelovar, Trg Eugena Kvaternika 11 

16. rujna 2022. u 10,00 sati   

 

Povodom manifestacije Dani europske baštine 2022 pozivamo vas na  

drugi nacionalni Topoteka dan. 

 

Suradnička digitalna platforma Topoteka nastala je u okviru projekta Kreativne Europe kao alat za stvaranje 

mrežnih arhiva lokalne povijesti i/ili teme, poticanje čuvanja i istraživanja lokalne povijesti i promocije 

kulturne baštine. Od njezina pokretanja do danas izgrađeno je gotovo 400 javnih i privatnih zbirki iz 20 

država, čime je Topoteka postala najveća „community“ platforma u Europi, a ujedno i najveća suradnička 

platforma u Hrvatskoj. Zahvaljujući svojim suradničkim i razvojnim potencijalima – uključivanjem u različite 

međunarodne i nacionalne projekte, volonterskim i crowdsourcing radom te povezivanjem s partnerskim 

organizacijama – Topoteka je 2020. odabrana među 30 najboljih europskih kulturnih praksi 

#EuropeForCulture i uključena u Strategiju 21 (ST21 – European Heritage Strategy for the 21st Century), kao i 

u Citizen Science Association.  

Topoteku je pokrenuo i održava međunarodni konzorcij ICARUS, a na njoj je danas dostupno više od 

1.250.000 zapisa predstavljenih u virtualnim zbirkama koje okupljaju gradivo, sjećanja i znanja raspršeno u 

raznovrsnim privatnim, lokalnim i drugim zaboravljenim izvorima. ICARUS Hrvatska jedan je od 

administratora Topoteke te je do sada u Hrvatskoj u suradnji s kulturnim ustanovama, školama, akademskim 

institucijama i lokalnim udrugama pokrenuo 30-ak hrvatskih virtualnih zbirki otvorenih za uključivanje svima 

zainteresiranima, a Topoteka aktivnosti sustavno se nastavljaju kroz tekuće projekte i aktivnosti. 

U programu će voditelji ovih zbirki iz Hrvatske i susjednih država podijeliti i javno predstaviti priče svojih 

Topoteka, a ujedno će se predstaviti i različiti projekti povezani s ovom platformom – They: Live, WAAT, 

BoostDigiCUlture i drugi, koji pokazuju mogućnosti digitalnih alata u oživljavanju povijesnih izvora i kulturne 

baštine. Svi zainteresirani pozvani su na uključivanje u čuvanje i promociju povijesne baštine i tradicije. Za 

sudjelovanje u izgradnji starih i novih Topoteka dovoljno je fotografirati ili skenirati svoje uspomene, stare 

slike, filmove, predmete i dokumente, poslati ih administratorima zbirki koji će ih objaviti na portalu. 

 

Hrvatske i europske Topoteke pogledajte na:  https://www.icarushrvatska.hr/topoteka  i 

https://www.topothek.at/en/our-topotheques/.  

Program održava uživo, a zainteresirani za sudjelovanje mogu se registrirati na:  

https://forms.gle/DFMezRHARvjhiPGq7. 

Za dodatne informacije obratite se na adresu elektroničke pošte info.icarushr@gmail.com. 
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